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ЗМІСТОВНИЙ ЗВІТ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗА 2024 Р. 

 

Громадська організація «Правовий Радник» - це громадська організація, яка об’єднує 

висококваліфікованих юристів та експертів, які сприяють охороні прав та свобод громадян, 

захисту інтересів бізнесу та євроінтеграційному розвитку України. Організація була 

зареєстрована та почала свою діяльність 9 червня 2021 року. На сьогодні місією організації 

є: сприяння реформуванню та європейській інтеграції України; здійснення фасилітації 

діалогу між суспільством та владою; підтримка євроінтеграційних змін в українському 

суспільстві; надання правової допомоги тим, хто її потребує. 

В цілому ж, метою діяльності ГО «Правовий Радник» є захист прав і свобод людини 

та громадянина, правове забезпечення суспільних, зокрема, економічних, соціальних, 

освітніх та інших інтересів своїх членів та/або інших осіб, сприяння правовому захисту 

фізичних та юридичних осіб, законній діяльності органів державної влади та місцевого 

самоврядування, здійснення іншої інформаційно-консультаційної діяльності. Серед завдань 

організації, зокрема: участь у розробці проектів нормативно-правових актів, їх громадська 

експертиза, надання консультацій, інформування населення тощо. Органами управління 

організацією є: Загальні збори членів організації та Директор організації – Ольга Ісаєва.  

З березня до грудня 2024 року ГО «Правовий Радник» надавала технічну підтримку 

Бюро Всесвітньої Організації Охорони Здоров`я (ВООЗ) у зміцненні спроможності 

української системи охорони здоров'я щодо просування гендерної рівності, прав людини 

та справедливості у сфері охорони здоров’я.  

Серед напрямків робіт за договором:  

- аналіз законодавства України та ЄС щодо забезпечення гендерної рівності, прав 

людини та справедливості у сфері охорони здоров’я; 

- розробка проектів нормативно-правових актів з метою гармонізації українського 

законодавства з нормами Європейського Союзу; 

- підтримка інтеграції гендерного компоненту в повсякденну роботу Міністерства 

охорони здоров’я України; 

- підтримка політичного діалогу між Міністерством охорони здоров’я України, 

іншими ЦОВВ та міжнародними партнерами для просування гендерних питань. 

Інші проекти, які реалізовуються ГО «Правовий Радник», у тому числі Pro Bono, 

доступні для ознайомлення на сайті організації: www.legaladviser-ngo.com.  

Зокрема, ГО «Правовий Радник» надавала експертну підтримку Міністерству охорони 

здоров’я України з питань євроінтеграції у сфері охорони здоров’я. Йдеться про: розробку 

євроінтеграційного законодавства у сфері охорони здоров’я; супровід проведення аналізу 

розбіжностей між національним законодавством та правом ЄС; адвокатування 
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законодавчих змін щодо виконання євроінтеграційних зобов’язань України; систематичний 

моніторинг законодавства ЄС в сфері охорони здоров’я та підтримка впровадження 

відповідних змін в національне законодавство; супровід переговорної процедури про вступ 

України до ЄС. 

Команда ГО «Правовий Радник» сприяла Міністерству охорони здоров’я України у 

підготовці до двосторонньої скринінгової зустрічі з Європейською комісією по 

профільному переговорному розділу 28 «Захист прав споживачів та охорона здоров'я», що 

відбудеться 10-12 лютого 2025 року, а саме долучалася до заповнення опитувальника та 

підготовки презентацій.   

ГО «Правовий Радник» також виступила партнером конференції "Європейська 

інтеграція України: охорона здоров’я" (16 жовтня 2024 року), яка вперше в Україні була 

присвячена трансформації системи охорони здоров’я України до європейських стандартів. 

 

 

Директор ГО “Правовий Радник” 

Ольга ІСАЄВА 

28 січня 2025 року 

 










